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CÂMARA MUNICIPAL DE COXIM
ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL

SECRETARIA

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA TRÊS
DE ABRIL DO ANO DOIS MIL E VINTE E TRÊS

No dia três do mês de abril do ano dois mil e vinte e três, às dezenove horas, no Plenário da Câmara Municipal
de Coxim, sito a Rua João Pessoa, nº 130, realizou-se a presente Sessão Ordinária, sob a presidência do
Vereador Ademir Peteca e secretariado pelo Vereador William Meira. Foi constatada a presença dos seguintes
Vereadores(as): Abilio Vaneli, Ademir Peteca (Ademir Ferreira da Silva), Vereadora Adriana Nabhan, Ângelo
Gari, (Ângelo Aparecido Gonçalves), Carlos Henrique, Flávio Duarte, João do Posto, Prof.ª Marly Nogueira,
Marcinho Souza, Vilmar Vendruscolo, William Meira e Zanon Lamunier. Foi constada a ausência do Ver.
Jefferson Aislan cuja falta foi justificada por atestado médico. Após composição da Mesa, o Presidente declarou
aberta a presente Sessão Ordinária, convidou todos para entoar o Hino do Estado. Ato continuo passou para o
PEQUENO EXPEDIENTE: 1ª PARTE - APRESENTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR: Foi apresentada a
Ata da Sessão Ordinária do dia 23/03/2023. Após apresentação, foi colocada em discussão, em votação e
aprovada por unanimidade de votos, na forma simbólica. 2ª PARTE - EXPEDIENTE RECEBIDO DO PODER
EXECUTIVO: Não houve. 3ª PARTE - LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS E EXPEDIDAS:
Foram lidas várias correspondências, as quais foram despachadas à Secretaria Legislativa, para disponibilização
de cópias aos interessados e arquivo. 4ª - PARTE - LEITURA DAS MATÉRIAS APRESENTADAS PELOS
VEREADORES: 1) Requerimento nº29/2023 de autoria do Ver. Marcinho Souza que requer Moção de
congratulação ao Sargento Nelson Correa Junior; Requerimento nº 15/2023 de autoria do Ver. Carlos Henrique
que requer Moção de Congratulação aos Organizadores e Palestrantes da 1ª Semana Jurídica do Curso de
Direito em Coxim; 4) Indicações nº 87, 88, 89, 90, 91, 92, 93, 94, 95, 96, 97, 98, 99, 100, 101, 102 e 103/2023,
dos Vereadores: Abilio Vaneli, Carlos Henrique, João do Posto, Vilmar Vendruscolo, Jefferson Aislan, Flávio
Duarte, Adriana Nabhan e Angelo Gari respectivamente. 5ª - PARTE - APRESENTAÇÃO VERBAL DE
INDICAÇÕES E REQUERIMENTOS: Ver. William Meira: 1) Solicita ao Secretário Estadual de Saúde e ao
Governador de Mato Grosso do Sul, que vialibilize em um prazo razoável a apresentação de um projeto que
promova aperfeiçoamentos e traga melhorias ao Hospital Regional Álvaro Fontoura; Ver. Flávio Duarte: 1)
Solicita a Secretaria de Gestão, que determine ao Setor de Tesouraria a quitação do débito referente aos
serviços prestados pelo profissional Zé Poceiro à Prefeitura de Coxim-MS e também a liberação da licença
ambiental para que o mesmo possa realizar os serviços de perfuração de poços nas colônias e assentamentos;
2) Reitera os seguintes pedidos a Secretaria de Obras: a) patrolamento e cascalhamento da estrada do Branco,
do Dida, do Manoel Gavião e do Prego; b) O serviço de tapa-buraco no Distrito de Silviolândia, na Avenida Luiz
Gonzaga e na rua Curitiba; Ver. Marcinho Souza: 1) Solicita ao
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Gerente de Iluminação Pública, a manutenção e a troca das lâmpadas presentes na rua ao longo do Hospital
Regional Àlvaro Fontoura; Verª. Profª Marly Nogueira: 1) Solicita a Secretaria de Saúde e ao Diretor do Hospital
Regional Álvaro Fontoura, reunião ampliada entre todos os funcionários do Hospital Regional de Coxim e que
seja feito convite aos representantes das instituições e da sociedade para que também possam participar e
contribuir com as suas opiniões; Verª Adriana Nabhan: 1) Solicita a Secretaria de Gestão, que haja maior
agilidade nos processos licitatórios no que tange a aquisição de tubos para a rede de esgosto da cidade de
Coxim, em vista que a compra desse material ajudará a sanear o problema de ácumulo de águas pluviais nos
quintais das residências localizadas no Bairro Santo André; 6ª PARTE - ENTREGA DE MOÇÕES DE
CONGRATULAÇÃO: 1) Equipe do Centro de Convivência de Pessoa Idosa Real Idade, propositora Ver.ª Profª
Marly Nogueira 2) Equipe de Operadores de Máquinas do PROSOLO, propositor Vilmar Vendruscolo; Foi
oportunizado o uso da palavra para os vereadores proponentes, que expuseram os motivos da proposta e os
méritos dos agraciados. Da mesma forma foi aberto espaço para os agraciados que através de um representante
de cada equipe, registraram os agradecimentos e destacaram a importância e singularidade da honraria recebida
desse parlamento. GRANDE EXPEDIENTE - USO DA TRIBUNA: de acordo com o sistema de rodizio controlado
pela Primeira Secretaria, fizeram uso da Tribuna Livre, com possíveis alterações mediante permuta, os seguintes
Vereadores: Abílio Vaneli, Ademir Peteca, Ângelo Gari, Flávio Duarte, João do Posto, Zanon Lamunier, Vilmar
Vendrusculo, William Meira e Marcinho Souza. ORDEM DO DIA: Antes do inicio desta parte dos trabalhos, foi
apresentada Questão de Ordem pelo Vereador Flávio Duarte alegando que o tempo de fala usado durante o
discurso na entrega das moções deveria ser descontado do limite de tempo destinado ao uso da tribuna. O
Presidente, acatou a observação, porém alertou que cabe a Mesa Diretora, a administração dos trabalhos da
reunião. Resolvida a questão, passou-se a votação das seguintes proposições: 1)Requerimento nº15/2023 de
autoria do Ver. Carlos Henrique; Aprovado por unanimidade em votação simbólica; 2)Requerimento nº29/2023 de
autoria do Ver. Marcinho Souza; Aprovado por unanimidade em votação simbólica; 3) Projetos de Decreto
Legislativo 01, 02, 03, 05, 06, 07, 08, 09, 10, 11, 12, 13 e 14/2023 que versam sobre a concessão de Título de
Cidadão Coxinense e de autoria de cada um dos Vereadores desta Casa de Leis. O projeto de decreto legislativo
nº01/2023 de autoria do Ver. Angelo Gari após ampla discussão foi rejeitado com 6 votos contrários e 5 a favor;
O Projeto de Decreto Legislativo nº10 após ampla discussão foi aprovado por maioria de votos tendo voto
contrário do Ver. Abilio Vaneli. Os demais Projetos de Decretos Legislativos foram aprovados por unanimidade
de votos após ampla discussão. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Não havendo vereador inscrito para o uso da
palavra, o Presidente agradeceu a presença de todos, convidou-os para a Sessão Solene prevista para o dia 11
de abril, de entrega dos títulos de cidadania coxinense e declarou encerrada a presente reunião. Eu, Vereador
William Meira, 1º Secretário, apresento esta Ata para leitura, discussão e aprovação na forma regimental.

Justificativa
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